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HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 30.03.2006 22:06:20
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YBaxkaeMbli AHTOH! DTU BHIIEIEHUS HA3LIBAIOTCSI CMErMoi - 6eoBaToe cajlbHOe BeIecTBo,
IPONyLHUPyeEMOe Keje3aMy, PacIllooKeHHBIMY Ha T'0JIOBKE MOJIOBOTO YieHa. CMerMa MoXeT
CTYLIAThCSI, ”HKPYCTUPOBATLCS CONSIMH, a IIPU NIPUCOeAUHEeHNY UHGEKIIUY - Pa3yiaraThCs, BbI3BIBAs
BOCIIaJIeHNe TOJIOBKY ¥ KpalHel IJIOTH T0JI0BOTO0 4JieHa (6ananomnocTut). [109TOMY BakHO
€XKeTHEBHO BHIIIOJHATL TUTUEHHYECKHe IPOoLenyprl. Yaauu!



